
平成２２年　第２回　定例会  代表質問
№ 発　言　者 発　言　事　項 発　言　要　旨 答弁を求める者
1 戸張議員 １自治権拡充について

（自民）

２子宮頸がんワクチンについて
区としてワクチン接種に関しての検討状況について、また費用助成の考えがあるのか区長に
問う

３保育園の待機児対策について

2 飯島議員 【１】区平和施策について 核不拡散条約再検討会議は核兵器のない世界にむけて重要な一歩をふみだした。
（共産） 区長の評価と、区立学校教育も含めて今後の平和についての取り組みを問う。

【Ⅱ】保育の市場化について 「地方主権」「待機児ゼロ」の大義名分の下に保育の規制緩和がおこなわれ、営利企業の
参入を促進するシステムが政府から示されている。
区の待機児ゼロは、「子どもの発達」を第一に考える中で実現すべき。この視点に基づいて
保育環境を整備することを求める。

【Ⅲ】再開発にともなう道路整備 再開発にともなう道路整備の中で、自転車道設置を求める。
　　　について

【Ⅳ】子どもがのびのび遊べる公園 区内の公園は、子どもたちがボール遊びや、元気よく遊びまわれる場になっていない。
　　　づくりについて 体力づくり、社会性を育てるためにも、仲間とのびのび遊べるような公園づくりを求める。

3 河合議員 １．教育と体罰・暴言の相違点 区立小学校・中学校などの教育現場における体罰や暴言と教育指導との見解を問う
（日本）

２．医療と介護の連携の充実と高齢者 高齢者が暮らし慣れた地域で安心して療養生活を送れるよう、医療と介護をつなぐ
　　施設の整備計画 ケアサービスの充実や支援施設の適正な配置について、本区としての考えを問う

３．子ども施設の整備計画 １）区立保育園、認可保育園、東京都認証保育所の整備計画を問う
２）児童館などの区内子ども施設全体のあり方を問う

　

区長、教育長、
関係理事者

発　　言　　通　　告　　書　　〈総括表〉

区長並びに関係
理事者

都市計画決定権限の区への移譲に関しての東京都の対応、及び都区のあり方検討会につい
て、区の考え方を区長に問う

保育園の待機児童解消のために、区の低未利用建物等を活用することに対して区長の考えを
問う

区長・教育長な
らびに関係理事
者
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4 小林たかや議員 学校跡地に定期借地権設定は、 １．公有地活用の基本方針（ガイドライン）がないことについて
（　声　） 　　本当に有効か？

ー（仮称）神田東松下町計画で ２．定期借地権の貸主（千代田区）・地域住民の不利益について
　　コミュニティーは、
　　　　　　　再生するのかー ３．定期借地権の借主（マンション住民等）・地権者の不利益について

４．定期借地権設定に至る手順手続きは、適切に踏まれているのか、等。

　

区長並びに関係
理事者


